



«ДИНАМО» (КИЕВ) — «СПАРТАК» — 0:2

«Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва) — 0:2 (0:1). Киев. Стадион «Динамо». 28 сентября. Состояние поля — 5 баллов. Облачно. 19 градусов. 18 000 зрителей.

Судьи: Ю. Игнатов (Калуга), А. Поликанов, Г. Галиков (оба — Ленинград).

«Динамо»: Роменский, Коньков, Валтача (Бойко, 58), Журавлев, Демяненко, Лозинский, Буряк, Хапсалис, Колотов, Бережной, Каплун (Таран, 76).

«Спартак»: Дасаев, Букинский, Самохин, Хиднитуллин, Романцев, Шавло, Ярцев, Мирзоян, Гаврилов, Черенков (Сорокин, 67), Сидоров (Гесс, 22).

Голы: Самохин (10), Ярцев (81). Предупрежден Бойко. Дублеры — 3:1.

Голь: у «Динамо» — Таран. Бобаль — 2 (1 — с пенальти); у «Спартака» — Никонов.

На призовые медали чемпионата практически претендуют лишь четыре команды, и вот две из них встретились в Киеве. Игра была в какой-

то мере принципиальной: в последнее время футбольные обозреватели много хвалили одну команду («Спартак») и всячески (иногда, на мой взгляд, излишне резко) копили другую («Динамо»).

Слова так словами и остаются, а решают-то не они — игра. Конечно, ни один матч, ни даже десять не могут дать ответ на вопрос, как играть лучше. Но все же...

Итак, первый тайм. В дебюте матча обе команды действовали весьма энергично, если говорить о динамиков игры, о движении. Но обе стороны атаковали, как говорится, скопом, без особой мысли.

Впрочем, в дебюте матча (и, замечу, далее) спартаковцы несомненно сказали свежее слово: более чем активно на самом острье атаки действовала их «тройка» — Самохин, Это, очевидно, явилось полной неожиданностью для динамовцев. И именно Самохин, воспользовавшись секундной неслаженностью защитников «Динамо», неожиданным для них и голкипера Роменского ударом открыл счет.

Пропустив мяч, хозяева поля принялись отыгрываться. Задача, прямо скажем, неблагодарная. Особенно с такой цепкой командой, как «Спартак». Москвичи, наступая большими силами, тем не менее всякий раз успевали

оттянуться в оборону прежде, чем киевляне выходили на выгодные для прямой атаки ворот позиции. Перед перерывом мог сравнять счет Бережной, но, оказавшись с глазу на глаз с Дасаевым, оплохнул.

Во втором тайме команды начали действовать осмысленнее, чем в первом. Более активной стороной, и это понятно, были динамовцы. Им удалось оттеснить соперников в оборону, но все попытки сквиртить гол, спасти очко, так и не принесли успеха — атаки киевлян вязли в плотной (до восьми человек) защите «Спартака».

Москвичи, стараясь сбить наступательный порыв хозяев поля, тем не менее не ограничивались обороной ворот, — они, что называется, «ловили миг удачи». И поймали его. Нездадол до конца встречи Ярцев четко завершил красивую двухходовку партнеров. Защитники «Динамо» в это время еще находились в центре поля — переживали очередную неудачу своей команды у ворот «Спартака».

Футболисты московского «Спартака» теперь возглавили турнирную таблицу чемпионата СССР, набрав 38 очков.

Г. БОРИСОВ.
(Наш корр.)